



各 位

会 社 名 株 式 会 社 や ま や 代表取締役社長 代表取締役社長 社長 執 行 役員 (コード番号 9994 東証第一部) 間い合わせ先 社 長 室 長 髙 橋 徹 郎 T E L (022) 742-3115 (直通)

連結子会社 株式会社つぼ八に関するお知らせ

当社の連結子会社である、株式会社つぼ八におきまして、「代表取締役の就任ならびに本店移転の件」を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

当社連結子会社の株式会社つぼ八は、2019年6月14日開催の第38回定時株主総会において、以下の 人事および本店移転を決定いたしましたのでお知らせいたします。

1. 代表取締役の就任

代表取締役会長 山内英靖 (現株式会社やまや代表取締役社長) 代表取締役社長 和泉學 (現チムニー株式会社代表取締役社長)

2. 本店移転

新本店住所 札幌市西区二十四件四条七丁目3 札幌オフィス内

電話011-644-3035

移転日 2019年6月14日

つぼ八は 1973 年に札幌市西区で誕生いたしました。第1号店はたったの8坪の広さでしたが、 当時にしては珍しい明朗会計や、ユニークな営業方法でお客様のご支持をいただき、店舗数を増や してまいりました。

今日、この創業時の信念を忘れることなく躍進するために、創業地である札幌市西区に本店を移転することといたしました。初心に戻り、従業員一同一丸となって、より一層皆さまに愛される店舗を目指してまいります。

今後とも、より一層のご支援を賜りますようお願い申し上げます。